

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Г. в. о. заступника директора
з науково-технічної роботи
ІПМЕ ім. Г.Є. Пухова НАН України

Вікторія ЧЬОЧЬ

2024 р.

ОБГРУНТУВАННЯ №2

підстави для здійснення закупівлі відповідно до пункту 13
постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178

Закупівля: послуги з розподілу електричної енергії на 2024 рік

З 07.09.2023 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 952 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178” (далі – постанова № 952).

Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 – «Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі – Особливості).

Згідно положень пункту 13 Особливостей, за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3⁸ розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону. У разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, **оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту.** Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника.

Таким чином, у разі придбання предмета закупівлі, вартість якого становить або перевищує вищевказані межі (для товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту) - 100 тис. гривень, для послуг з поточного ремонту - 200 тис. гривень, для робіт - 1,5 млн. гривень) та укладення договору про закупівлю відповідно до пункту 13 Особливостей, **від замовника вимагається оприлюднити в електронній системі закупівель погоджене або затверджене керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника, обґрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до цього пункту, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.**

Для задоволення потреби на 2024 рік у **послугах з розподілу електричної енергії**, код за Єдиним закупівельним словником 65310000-9 Розподіл електричної енергії, необхідно провести закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

Згідно пункту 14 Особливостей, закупівля відповідно до цих особливостей здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону. Абзацом 3 частини 1 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» передбачено, що закупівля здійснюється відповідно до річного плану.

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в такому випадку:

- відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Зведений перелік суб'єктів природних монополій, що є документальним підтвердженням відсутності такої конкуренції, розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (далі – АМКУ).

Зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, яких діють суб'єкти природних монополій, - Національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

У відповідності до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 18.12.2023 р., **ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»**, код ЄДРПОУ 41946011, є суб'єктом природних монополій (запис №53, арк. 11).

Крім того, технічно електромережі Інституту підключені до загальних міських електромереж, що знаходяться на балансі ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», тому з технічних причин інша альтернатива відсутня. Послуги з розподілу електричної енергії можуть бути надані лише певним постачальником - ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».

Враховуючи викладене вище, та з метою задоволення потреби на 2024 рік у **послугах з розподілу електричної енергії**, код за Єдиним закупівельним словником 65310000-9 Розподіл електричної енергії, здійснюється закупівля без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі послуг шляхом укладання договору про закупівлю без застосування електронної системи закупівель.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі складає 276469,20 грн. Визначення очікуваної вартості предмету закупівлі здійснювалося, враховуючи аналіз отриманої/наданої послуги з розподілу електричної енергії (річного та місячного) за календарний рік (бюджетний період) 2023 р. Розрахунок очікуваної вартості проводився на підставі ціни (тарифу) на послугу з розподілу електричної енергії, згідно інформації, оприлюдненої на офіційному сайті оператора системи розподілу (ОСР) та регулятора (Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг), а саме – згідно Постанові НКРЕКП № 2331 від 09.12.2023 для ОСР, який здійснює діяльність в м. Києві на дату визначення очікуваної вартості.

Обґрунтування технічних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання послуг з розподілу електричної енергії – з 01.01.2024 р. по 31.12.2024 р.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг розподіленої електричної енергії. За одиницю виміру приймається кіловат-година - кВт*год, яка дорівнює кількості енергії, розділеної по мережах оператора системи розподілу в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єкту Замовника, та визначений з урахуванням обсягів розподіленої/спожитої електричної енергії переднього календарного року, становить **300000 кВт*год** на 2024 р.

Ціна (тариф) на послугу з розподілу електричної енергії є регульованим та, встановлюються НКРЕКП, та становить з 01.01.2024 р. **767,97 грн./МВт*год (без ПДВ)**.

Додатки:

1. Заява-приєднання від 18.12.2018 р. до умов договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії.

2. Однолінійна схема електропостачання з вказанням межі балансової належності між ППМЕ ім. Г.Є. Пухова НАН України та ПАТ «Київенерго», правонаступником якого в частині надання послуг з розподілу електричної енергії є ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».

Начальник Технічної служби



Марина МЕРЕНИС

ПОГОДЖЕНО: Головний бухгалтер



Ганна СТЕПАНИЩЕНКО

Додаток 1
до договору споживача про
надання послуг з розподілу
(передачі) електричної енергії

Заява-приєднання

до умов договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії

На виконання вимог Закону України "Про ринок електричної енергії", з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України та з метою неперервного електрозабезпечення за об'єктами споживача Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова Національної академії наук України

за адресами та ЄІС-кодами точок комерційного обліку, згідно Переліку, який додається, учасник роздрібного ринку електричної енергії, яким є Оператор системи розподілу - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ", який діє на підставі ліцензії з розподілу електричної енергії, повідомляє про припинення ПрАТ "ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" діяльності з постачання електричної енергії за регульованим тарифом та приєднання споживача з "01" грудня 2018 р. або іншої дати, встановленої законодавчими актами України, до договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії (далі - Договір), розміщеного на сайті Оператора системи розподілу за посиланням: <https://dtek-kem.com.ua>, на умовах договору про постачання електричної енергії*

за особовим рахунком № 926

бази даних абонентів постачальника за регульованим тарифом, в разі відсутності з Вашого боку письмових заперечень до 01.12.2018 щодо укладення Договору.

*до оформлення Паспорту точки розподілу та інших документів, додатків до Договору, які оформляються за необхідності та/або під час дії Договору, сторони керуються додатками до договорів про постачання електричної енергії та іншими документами, складеними й підписаними сторонами під час його дії (індивідуальні характеристики об'єкта, потужність, клас надійності, ідентифікаційні коди, особливості обліку, межі розмежування, акти технічних перевірок, контрольного огляду, про plombування, протоколи параметризації тощо), та іншою інформацією, зафіксованою в базах даних Оператора системи для врегулювання всіх питань, які залежать від інформації, яка міститься у відповідних додатках та базах даних, в тому числі щодо визначення Оператором системи показів засобу(ів) обліку.

Споживач: Ришак Р.Т.

(П.І.Б.)

(підпис)

18.12.2018.
(дата)

Договір вважається укладеним з дати підписання споживачем заяви-приєднання до договору, яка повертається споживачем на адресу учасника роздрібного ринку, та/або сплати за рахунком (квитанцією), який надсилається (надається) одночасно з заявою-приєднанням, та/або з дати, указаної в заяві-приєднанні, якщо Споживач протягом указанного в заяві-приєднанні терміну не звернувся до учасника ринку із запереченнями щодо укладення договору в цілому або щодо окремих умов договору та спожив певний обсяг електричної енергії. Даною заявою Споживач надає Оператору системи розподілу згоду на передачу своїх персональних даних/інформації/копій документів Постачальнику. Перелік вказаних документів передбачений ПРРЕЕ для приєднання Споживача до договору про постачання електричної енергії. Така передача може бути здійснена одноразово, станом на момент анулювання ліцензії Оператора на провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами.

